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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΠΙΣΤΟΛΗ

 Τα τελευταία χρόνια ο ΟΑΕΔ αναδιοργανώνεται βάσει των αποφάσεων των 
εκάστοτε Κυβερνήσεων και Διοικήσεων του ΟΑΕΔ. Καμιά όμως Διοίκηση 
δεν  έχει  αντιμετωπίσει  το  πολύ  σοβαρό  πρόβλημα  της  στέγασης  των 
υπηρεσιών  του  ΟΑΕΔ  παρότι  οι  εκπρόσωποι  των  εργαζομένων 
επανειλημμένως  έχουμε  δημοσιοποιήσει  τις  παθογένειες  σε  συγκεκριμένες 
υπηρεσίες. Σε αυτό το σημείο θα πρέπει όλοι οι συνάδελφοι να μάθουν ότι το 
αντικείμενο της στέγασης των υπηρεσιών του ΟΑΕΔ δεν ασκείται από κάποια 
διεύθυνση  του  ΟΑΕΔ  αλλά  είναι  αποκλειστικά  στην  αρμοδιότητα  της 
επιτροπής στέγασης. Εμείς όμως σαν εργαζόμενοι που καθημερινά βιώνουμε 
ένα εργασιακό περιβάλλον που προσιδιάζει σε περιβάλλον του δημοσίου της 
δεκαετίας του 1980 έχουμε καταλήξει στο συμπέρασμα ότι η λειτουργία της 
επιτροπής στέγασης είναι άκρως προβληματική. 
Κτήρια  ακατάλληλα  χωρίς  ράμπες  για  ΑΜΕΑ  και  κατάλληλους  χώρους 
αναμονής,  κτήρια  χωρίς  εξόδους  κινδύνου,  υπηρεσίες  που  στεγάζονται  σε 
πατάρια,  χώροι  που  στοιβάζονται  οι  υπάλληλοι  μαζί  με  σκονισμένους 
φακέλους,  περιορισμένοι  χώροι  εργασίας  που  παραβιάζουν  τα  προσωπικά 
δεδομένα των πολιτών αφού οι θέσεις εργασίας των υπαλλήλων είναι σε πολύ 
κοντινή απόσταση, επικίνδυνα κτήρια με αμίαντο ή με στατικά προβλήματα, 
ταβάνια  που  στάζουν  με  το  πρώτο  ψιλόβροχο  είναι  μερικά  από  τα 
προβλήματα που παραμένουν άλυτα εδώ και τόσα χρόνια.
 Μας  έχουν  καταγγελθεί  όμως  και  περιστατικά  που  η  επιτροπή  στέγασης 
λειτούργησε εν αγνοία των προϊσταμένων των υπηρεσιών που αφορούσε τη 
μεταστέγαση ή τη μείωση του ενοικίου. Δηλαδή για κάποιους λόγους θεωρούν 
τις  απόψεις  των προϊσταμένων των υπηρεσιών αλλά και  των εργαζομένων 
σαν  δευτερεύουσες  με  αποτέλεσμα  τόσο  τη κατασπατάληση  οικονομικών 
πόρων όσο και τη μη αξιοπρεπή εξυπηρέτηση του πολίτη καταπονώντας τους 
εργαζομένους και τους πολίτες ακόμη και σε κτήρια που δεν θερμαίνονται 
καταλλήλως ( ΚΠΑ2 Γρεβενών).
Προτείνουμε η σημερινή Διοίκηση να δώσει άμεσα βαρύτητα στη στέγαση 
των υπηρεσιών μας  με τη λήψη των κάτωθι  μέτρων :

• Σύσταση  ειδικής  επιτροπής που  θα  καταγράψει  και  θα   επιλύσει  τα 
προβλήματα των υπηρεσιών με συγκεκριμένο χρονικό ορίζοντα.

• Συμμετοχή των εκπροσώπων των εργαζομένων τόσο στην παραπάνω 
επιτροπή όσο και στην επιτροπή στέγασης.
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• Πλήρης  συμμετοχή  και  ενημέρωση των  προϊσταμένων  των  εκάστοτε 
υπηρεσιών και συμμετοχή τους στην επίλυση των προβλημάτων.

• Τακτική σύγκλιση της  επιτροπής από τη Διοικήτρια  με  την  ανάθεση 
συγκεκριμένων εργασιών των καταγεγραμμένων παθογενειών και την 
κατάρτιση χρονοδιαγραμμάτων των εργασιών.

• Άμεση  ενημέρωση  στη  Διοικήτρια  των  πεπραγμένων  της  επιτροπής 
στέγασης  και  συμμετοχή  εκπροσώπων  των   εργαζομένων  στις 
συναντήσεις αυτές.

• Πραγματοποίηση  όλων  των  απαιτούμενων  τεχνικών  αυτοψιών  στις 
υπηρεσίες  με  τη  συμμετοχή  υπαλλήλων  μηχανικών  καθώς  και  να 
αλλάξει άμεσα το καθεστώς που ισχύει σήμερα και να απορρίπτονται 
εφεξής όλες οι μετακινήσεις εκτός έδρας αν πραγματοποιούνται μόνο 
από τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

 Τέλος  θα  θέλαμε  να  επαναλάβουμε-υπενθυμίσουμε  και  δημοσίως  την 
πρόταση  που  σας  έχουμε  ήδη  καταθέσει  εδώ  και  ένα  χρόνο  ενόψει  της 
νομοθέτησης  του  νέου  Οργανογράμματος   ΟΑΕΔ για  την  κατάργηση  της 
επιτροπής  στέγασης  και  την  μεταφορά  του  αντικειμένου  στις  τεχνικές 
υπηρεσίες του ΟΑΕΔ.

 Η επιστολή αυτή αποτελεί την τελευταία μας προσπάθεια επίλυσης των 
προβλημάτων  στέγασης  των  υπηρεσιών  του  ΟΑΕΔ  μέσω 
ανακοινώσεων-προτάσεων. 

 Είμαστε υποχρεωμένοι να υπερασπίσουμε την  ασφαλή και αξιοπρεπή 
εργασία  των  υπαλλήλων  του  ΟΑΕΔ  αφού  τα  προβλήματα  αυτά 
χρονίζουν και δεν επιλύονται. 

 Είμαστε  επίσης  υποχρεωμένοι  να  μην  παραμείνουμε  απαθείς 
παρατηρητές των σοβαρών παραλείψεων  αφού καμία Διοίκηση μέχρι 
σήμερα δεν έχει  συνειδητοποιήσει  ότι  οι  συνάδελφοι  μας ουσιαστικά 
κινδυνεύουν.


